
SERENAT KUYUMCULUK SAN. TİC. LTD.ŞTİ. KUNDEN DATENSCHUTZVERPFLICHTUNG UND ZUSTIMMUNGSERKLÄRUNG IM UMFANG DES GESETZES FÜR SCHUTZ VON PERSÖNLICHEN DATEN

Sehr geehrte Kundin, Sehr geehrter Kunde,

wir als Serenat Kuy.San. Tic. Ltd.Şti. legen großen Wert auf Schutz Ihrer persönlichen Daten und haben Respekt für Ihre Diskretion. Wir möchten Sie hiermit im Umfang des Gesetzes Nummer 6698 für Schutz von persönlichen Daten über Sammlung, Verarbeitung, Verwendung, Weiterleitung und über Form unserer Darlegung von diesen sowie Anwendung von Sicherheiten für persönliche Daten und diejenigen mit besondere Eigenschaft von Ihnen, Ihrer Familie, Angehörigen und Dritten informieren.  

Sammlung, Verarbeitung  von persönlichen Daten und Umfang der Zustimmung 
Wegen der bereits gegründeten oder in Zukunft noch zu gründende Kundenbeziehung zwischen unserer Gesellschaft und Ihnen, müssen Sie oben genannte persönliche Daten mit uns teilen. In diesem Zusammenhang akzeptieren Sie durch unterschreiben dieser Erklärung, dass Sie mit der Sammlung, elektronische und/oder sachliche Aufbewahrung, sachgemäße Datenverarbeitung entsprechende Verarbeitung, Teilung mit Dritten, die unsere Geschäftspartner sind, mit Beteiligungen, Weiterleitung ins In- oder Ausland, Mitteilung und Weiterleitung an jeweilige Körperschaften des Privatrechts und öffentliche Institutionen und Gesellschaften aufgrund gesetzliche Bestimmungen und Nutzung von persönliche Daten (zum Beispiel: Vorname, Name, Geburtsdatum, Wohnanschrift, Personalien von Ihren Angehörigen und alle sonstige nicht mit der genannten beschränkte erforderliche Daten, die Sie uns bereits gegeben und/oder später geben werden) einverstanden sind und geben unter Belehrung darüber Ihre Zustimmung für all diese Bearbeitungen. Ferner verpflichten Sie sich mit Ihrer Unterschrift, den Erhalt der Zustimmung der Besitzer der Daten hinsichtlich Weiterleitung von persönlichen Daten  von Dritten (Ihrer Familie, Angehörigen und sonstige Personen),  die Sie mit uns geteilt haben, an uns.

Sammlungszweck von Daten 
Die von unsere Gesellschaft gesammelten und aufbewahrten persönliche Daten werden unter der Kundenbeziehung, die zwischen unserer Firma und Ihnen bereits gegründet ist und/oder noch gegründet wird, zum Zwecke Erfüllung von gegenseitigen Rechten und Verpflichtungen, die aus geltende gesetzliche Bestimmungen entstehen, und zu  Arbeiten der Fertigungskosten, Produktivität und Analysen unserer Gesellschaft sowie zur Verarbeitung für Anschaffung von sonstigen statistischen Daten verwendet.  

Ihre persönlichen Daten betreffende Rechte
Sie können sich schriftlich (z.B. mit Email) an uns wenden und uns  die Frage stellen, ob Ihre persönlichen Daten gesammelt werden, welche von diesen gesammelt werden, was deren Nutzungszwecke sind, ob sie zweckmäßig genutzt werden, und anfordern, dass fehlende oder falsche Daten berichtigt werden, und die Löschung  von diesen verlangen, wenn die Gründe nicht mehr bestehen, die die Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten erfordern, sowie Mitteilung dieses Zustands an Dritte und Beteiligungen beantragen, an die Ihre persönliche Daten übertragen werden. 

Schutz Ihrer persönlichen Daten 
Unsere Gesellschaft Serenat Kuy. San. Tic. Ltd. Şti. wird jede Art Maßnahmen zum Schutz Ihrer persönlichen Daten in Übereinstimmung mit den geltenden Gesetzen und mit dem Datenschutzgesetz treffen und wird vorhandene Technologien und Anwendungen für den Schutz gegen unbefugten Zugriff, Nutzung und Offenbarung Ihrer persönlichen Daten anwenden. Ein Teil oder sämtliche Ihrer persönlichen Daten können im Ausland aufbewahrt oder verarbeitet werden. In diesem Fall werden erforderliche Prozeduren für Schutz der persönlichen Daten in Ihrem Aufenthaltsland  entsprechende Schutzmethoden angewendet. Unsere Gesellschaft wird den Dienstleister mit größter Sorgfalt auswählen und dafür sorgen, dass dieser Dienstleister erforderliche Maßnahmen zum Schutz und Sicherheit Ihrer persönlichen Daten trifft, wenn die Dienste von einem Dritten Dienstleister in Anspruch genommen werden soll. 

Für jede Art Auskünfte und Wünsche können Sie sich mit uns in Verbindung setzen. 

Serenat Kuy. San. Tic. Ltd. Şti. 	
 
ZUSTIMMUNG:
DIE ZUSTIMMUNGSERKLÄRUNG der oben genannter Firma SERENAT KUY. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. im Umfang des KUNDEN DATENSCHUTZES UND DES GESETZES FÜR  SCHUTZ VON PERSÖNLICHEN DATEN  habe ich gelesen, verstanden und erkläre hiermit in diesem Umfang ausdrücklich und mit Belehrung hierüber meine Zustimmung für Sammlung, Verarbeitung, Aufbewahrung, Weiterleitung ins In- und Ausland, Teilung mit Seranat Kuy.San.Tic. Ltd. Şti. und ihre Beteiligungen und mit Dritten, mit Körperschaften des Privatrechts und öffentliche Institutionen und Gesellschaften meiner persönlichen Daten und solche mit besondere Eigenschaften, und von meiner Familie, Angehörigen und sonstigen Dritten, die über diese Erklärung vorher belehrt und deren Zustimmung erhalten ist.
SERENAT KUYUMCULUK SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 
STATEMENT OF CONSENT UNDER THE CUSTOMER CONFIDENTIALITY COMMITMENT AND THE PERSONAL DATA PROTECTION LAW
Dear Customer,

As Serenat Kuy. San. Tic. Ltd. Şti. we care about the security of your Personal Data and respect your right to privacy. In accordance with Personal Data Protection Law No. 6698, we would like to inform you about how we collect, process, use, transfer, and disclose Personal Data and Private Personal Data that belongs to you, your family, relatives, and third parties, as well as our security measures.
Scope of Personal Data Collection, Processing, and Consent

You are required to share the above-mentioned Personal Data with us as a result of the customer relationship established or to be established between you and our company. Within this context, by signing this Commitment, you accept and give your informed consent to Serenat Kuy. San. Tic. Ltd. Şti. collecting this Personal Data (for example; first name, last name, date of birth, residential address, identification details of your closed ones and all required information not limited to those aforementioned), which you have provided and/or will provide to us in the future, storing it in an electronic and/or physical environment, processing it for the purpose of data processing, sharing it with our third-party business partners and affiliates, transferring it to the country or abroad, informing and transferring it to the relevant private and public institutions and organizations in accordance with legal legislation. You also undertake that you have obtained the approval of the data subjects for the transmission of personal data concerning other parties (your family, relatives, and other individuals) that you submitted to us with your signature.

Purpose of Data Collection
The personal data collected and stored by our Company shall be used to fulfill our mutual rights and obligations arising from the applicable legal legislation, in line with the existing/on-going customer relationship to be established between our Company and you, and to process our company's cost, efficiency, analysis studies, and other statistical data.

Your Rights Regarding Your Personal Data
You can request whether your Personal Data is collected, which Personal Data is collected, the aim of their use, whether they are used in line with their purpose of collection, and the correction of incomplete or wrong data by writing to us (for example, via e-mail). You also have the right to seek the deletion of such data on the grounds that the reasons requiring the processing of your Personal Data disappear, as well as the notification of this matter to the third parties and affiliates to whom your Personal Data has been transferred.

Protection of Your Personal Data
Our company, Serenat Kuy. San. Tic. Ltd. Şti., will take all necessary precautions to protect your personal data and will use existing security technologies and processes to prevent unauthorized access, use, and disclosure of your personal data in accordance with applicable laws and data privacy rules. Some or all of your personal data may be stored and processed abroad. In this case, protective techniques will be used in accordance with the relevant rules in the country where you live for the protection of personal data. If the Company uses a third-party service provider for this purpose, it will carefully choose the service provider and guarantee that it takes all reasonable precautions to preserve the confidentiality and security of your personal data.

You can contact us for any questions or requests.
Serenat Kuy. San. Tic. Ltd. Şti.
CONSENT: 
I have read and understood THE SERENAT KUY. SAN. TİC. LTD. ŞTİ. STATEMENT OF CONSENT UNDER THE CUSTOMER CONFIDENTIALITY COMMITMENT AND THE PERSONAL DATA PROTECTION LAW stated above and I expressly give my informed consent to the collection, processing, storage, domestic and international transfer of my Sensitive Personal Data and data that belongs to my family, relatives and other third persons for which I have obtained prior informed consent regarding the use of Personal Data in accordance with the scope of this commitment, as well as to such data being shared with Serenat Kuy. San. Tic. Ltd. and affiliates, third parties, public and private institutions and organizations.


Vor- und Zunahme der Kundin/des Kunden: 			Datum: 

Unterschrift:  

